



曹明丽走访看望退休老干部

本报讯 (记者 王艳艳) 2024年12月31日上午,县委书记曹明丽走访看望部分退休老干部,向他们致以诚挚问候和崇高敬意,感谢他们为全县经济社会发展作出的重要贡献,祝愿他们身体健康、生活幸福。县委常委、组织部部长刘仓桥参加活动。

在老干部家中,曹明丽与老干部亲切交谈,关切询问他们的健康和生活情况,认真听取他们对县委工作的意见建议。曹明丽表示,灌云的发展凝聚着老干部的智慧和力量,饱含着老干部的心血和汗水。真诚希望广大老干部在保重身体的同时,进一步发挥工作经验丰富、群众基础深厚等优势,为奋力谱写中国式现代化灌云崭新篇章贡献更多智慧力量。她叮嘱有关部门要认真落实各项政策待遇,带着敬重、带着感情、带着温度做好服务保障,努力为老干部们愉快生活、发挥余热创造良好条件。

老干部们对我县近年来经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,对灌云未来发展充满信心。大家一致表示,将一如既往支持县委工作,一如既往为灌云改革发展贡献力量。相信在县委的坚强领导下,在全县人民的共同努力下,灌云各项事业发展一定能再上新台阶、取得新成就。

县委召开2024年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议会

本报讯 (记者 王艳艳)根据中央和省、市委部署要求,2024年12月28日,县委召开2024年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议会议,听取各镇街、园区、县直机关、企事业单位党(工)委(党组)书记抓基层党建工作述职,并进行现场评议。县委书记曹明丽主持会议并讲话。市委办公室二级调研员张永进、市委组织部组织二处处长廖嵩到会指导。县领导陈创、颜东、许沛元、刘仓桥、金耀、王振意、周建军、李明出席。

会上,灌云经济开发区、县检察院、杨集镇、下车镇、小伊镇、县国资办等单位党(工)委(党组)书记进行了现场述职。曹明丽认真听取述职,并逐一点评。其他镇街、园区和单位党(工)委(党组)书记进行了书面述职。

张永进在点评讲话中指出,2024年以来,灌云县全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的建设

的重要思想,聚焦基层基础,注重探索创新,织密组织体系,纵深推进党建主体责任层层传导、层层落实,各领域基层党建工作不断提质增效。他强调,要在正视问题中增强抓好基层党建工作的思想自觉,在强化责任担当中推动基层党建工作提质增效,为推动灌云高质量发展提供坚强保证。

曹明丽在总结讲话中指出,要加强政治建设,在深化认识中把牢基层党建正确方向。要持续深化理论武装,坚持经常性教育和集中性教育相结合、理论武装和实践运用相贯通、强党性和增本领相统一,教育引导党员干部深刻理解、熟练掌握党的创新理论的科学立场和观点、方法。要不断提高培训质效,紧扣“工业立县、产业强县”发展战略,整合开山岛等县内外教学资源,推动广大党员干部在县管干部轮训、新任副科级干部必训、村社干部集训、年轻干部战训、党员应训尽训中找准服务全县发展的切入点和着力点。要严肃党内政治生活,严

格落实、规范执行“三会一课”、主题党日、民主评议党员等基本制度,进一步增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。

曹明丽要求,要夯实基层基础,在补短强弱中锻造坚强有力战斗堡垒。农村党建要突出抓党建促乡村振兴,结合村社“两委”换届,把“最能攻坚拔寨的人”选出来、用起来,走稳踩实党建引领富民兴村增收路径。城市党建要突出党建引领基层治理,持续深化“五治提升”工程,健全完善“镇街—村社—网格—党员中心户”四级组织体系,做实街道大工委、社区大党委制度,构建纵向到底、横向到边、相互贯通、协同发力的一体化组织体系。机关党建要突出服务中心助推发展,持续深化“四强”党支部创建,扎实开展“三亮三比三争先”活动,打造有声有色的党建品牌,以机关党建质量的全面提高促进机关业务效能的全面提升。新兴领域党建要突出产业链

赋能发展链,推进党组织设置和活动方式创新,使党员能及时纳入党组织的有效管理,把各种积极因素和力量凝聚在党的旗帜下。

曹明丽强调,要凝聚工作合力,在担当作为中全面压实工作责任链条。要强化主责主业意识,各级党组织书记要切实履行抓基层党建第一责任人责任,不断增强抓党建的主角意识、主动精神,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要健全责任落实机制,坚持“书记抓、抓书记”,以上率下、上下联动,构建横向到底、纵向到底的责任落实体系。党建工作领导小组要发挥牵头抓总、统筹协调的作用,领导小组各成员单位要主动作为、协同配合。要加大考核问责力度,各党建工作牵头部门,对上要查漏补缺,对下要坚持标准、严格考核,发挥好党建考核“指挥棒”作用。要建立表彰激励和约谈问责双向奖惩机制,强化考核结果运用,通过考核督查推动党建工作责任落到实处。

县第十七届人大常委会第二十三次会议召开

本报讯 (记者 王艳艳)2024年12月30日,县第十七届人大常委会第二十三次会议召开。县人大常委会主任掌文胜,副主任马兆素、徐会传出席会议。县委副书记、县政府党组书记、县长候选人陈创,县委副书记、常务副县长颜东,县人大常委会党组成员、副主任人选张凌云,副县长、县人大常委会副主任人选陈新洪,县政府党组成员、县临港产业区党工委书记、副县长人选杨全,县法院院长周森,县检察院检察长冯树春,县政府办、县监委、县发改委、县财政局等单位负责人,不是委员的县人大机关委室主任、副主任,镇人大主席,部分县人大代表列席会议。

会议审议通过了县第十七届人民代表大会第四次会议有关事项;审议了县人大常委会工作报告;听取和审议了《灌云县2024年地方政府债务限额及县级预算调整方案》,表决通过了县人大常委会《关于批准灌云县2024年地方政府债务限额及县级预算调整方案的决议》;听取了县政府《关于2024年县政府民生实事项目实施情况报告》;表决通过了县第十七届人民代表大会代表资格审查委员会《关于个别代表的代表资格审查的报告》;审议通过了部分市县人大代表辞职事项;补选了市第十五届人民代表大会代表。

会议还通过了有关人事任免事项,新任命人员进行了宪法宣誓。

灌云县人民代表大会常务委员会关于批准灌云县2024年地方政府债务限额及县级预算调整方案的决议

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议听取了县财政局受县政府委托所作的《关于灌云县2024年地方政府债务限额及县级预算调整方案(草案)>议案的说明》,对县政府提出的灌云县2024年县级地方政府债务限额及县级预算调整方案(草案)进行了认真审查。会议同意县人民代表大会财经经济委员会提出的审查报告,决定批准灌云县2024年地方政府债务限额及县级预算调整方案。

灌云县人民代表大会常务委员会关于召开灌云县第十七届人民代表大会第四次会议的决定

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:灌云县第十七届人民代表大会第四次会议于2025年1月上旬在县城召开。

灌云县人民代表大会常务委员会关于接受曹明丽辞去灌云县人民政府县长职务的请求的决定

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:接受曹明丽辞去灌云县人民政府县长职务的请求,并报灌云县人民代表大会备案。

灌云县人民代表大会常务委员会关于接受陈新洪辞去灌云县人民政府副县长职务的请求的决定

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:接受陈新洪辞去灌云县人民政府副县长职务的请求,并报灌云县人民代表大会备案。

灌云县人民代表大会常务委员会关于陈创代理灌云县人民政府县长职务的决定

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定:陈创代理灌云县人民政府县长职务。

灌云县人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

决定任命陈创为灌云县人民政府副县长;
决定任命杨全为灌云县人民政府副县长;
决定任命徐明为灌云县人力资源和社会保障局局长;
决定免去徐继成灌云县人力资源和社会保障局局长职务。

灌云县人民代表大会常务委员会任免名单

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

任命李颖为灌云县人民法院审判员;
免去梁军灌云县人民法院审判员职务;
免去王建军灌云县人民法院审判员职务。

灌云县人民代表大会常务委员会关于接受伏广琛辞去灌云县第十七届人民代表大会代表职务的请求的决议

(2024年12月30日灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

灌云县第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决议:接受伏广琛辞去灌云县第十七届人民代表大会代表职务的请求,并予以公告。

县政协党组理论学习中心组召开学习(扩大)会议

本报讯 (记者 范伟)2024年12月31日,县政协党组理论学习中心组召开学习(扩大)会议。县政协党组书记、主席包振主持会议并讲话。党组副书记、副主席张启银出席会议,党外副主席陆加云、惠兴燕列席会议。

会议传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示、重要文章精神,以及中央和省、市、县委重要会议精神,研究部署政协工作。

会议指出,县委十三届十次全会为做好明年政协工作指明了方向,提供了遵循。全县各级政协组织要把深入学习贯彻县委全会精神作为当前首要政治任务,切实担负起“落实下去、凝聚起来”的政治责任,引导广大委员和机关干部自觉把思想和行动统一到县委决策部署上来,为全面推进“强富美高”新灌云现代化建设广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

会议强调,做好新一年的政协工作,要把握工作方向性,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,持续强化党的创新理论武装,不断深化对政协工作的规律性认识,牢牢把握正确政治方向。要增强工作主动性,聚焦“一条主线、三大板块、五个台阶”年度主题主线,主动履职尽责、积极建言献策,更好发挥政协专门协商机构作用。要提高工作实效性,以全面加强政协党的建设为抓手,进一步严明纪律规矩、优化工作流程、提升履职效能,以高质量履职能力建设为支撑,为推进中国式现代化灌云新实践作出新的更大贡献。

县政协召开十一届十五次常委会议

本报讯 (记者 朱元戎)2024年12月30日,县政协召开十一届十五次常委会议。县政协主席包振主持会议并讲话,副主席张启银、陆加云、惠兴燕参加会议。副县长周洁出席。

会议听取县政府2024年全县经济形势及经济运行情况、关于县政协十一届三次会议以来提案办理工作情况通报;听取县政协部分常务委员述职;审议通过关于召开县政协十一届四次会议的决定、议程(草案)、时间和日程(草案)、执行主席建议名单、秘书处组成人员建议名单、委员讨论分组及召集人建议名单,审议县政协常委会工作报告(草案),提案工作情况的报告(草案)。

会议讨论了《政府工作报告》(征求意见稿),委员们赞同报告(征求意见稿)的基本框架和主要内容,并提出了积极的意见和建议。

会议强调,政协灌云县第十一届委员会第四次会议即将召开,这是全县人民政治生活中的一件大事,也是广大政协委员参政议政、共商发展大计的一件盛事。要提高政治站位,强化责任担当,在讲政治、顾大局、守纪律上作表率,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态,围绕全县经济社会高质量发展,深入协商讨论,踊跃建言献策,为县委、县政府科学决策提供有益参考。要加强统筹协调,严把质量细节,高水平做好大会各项筹备和服务工作,确保把会议开成凝心聚力、团结奋进的大会。

政协灌云县第十一届委员会常务委员会公告

(2024年12月30日政协灌云县第十一届委员会常务委员会第十五次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》有关规定,经政协灌云县第十一届委员会常务委员会第十五次会议协商决定,同意龚志峰、徐顺达、孙波、邱德成、陈广团、张茂娟、金桂、黄耀前、刘丽霞、孙琼、余福友、武洪波、马海明、陆长云、陈贵虹、霍步青、余健、徐继成、孙卫伟、许艳超、徐祥朴、常智、王金义辞去政协灌云县第十一届委员会委员职务。因工作需要,增补高加鸿、张冬梅、房以占、秦绪伟、孙霞云、胡洁、卢伟、杨波、陈宽良、董辉、卜迟文、邹平彦、赵添添、孙虎、唐道华、张晓兵、严春艳、王涛、孙常波、孙凯、迟立成、崔光青、王雪龙、徐振翔为政协灌云县第十一届委员会委员。同意王金义、徐顺达、邱德成、陈广团、余福友辞去政协灌云县第十一届委员会常务委员职务,报政协灌云县第十一届委员会第四次会议备案。

关于召开中国人民政治协商会议灌云县第十一届委员会第四次会议的决定

(2024年12月30日政协灌云县第十一届委员会常务委员会第十五次会议通过)

政协灌云县第十一届委员会常务委员会第十五次会议决定:中国人民政治协商会议灌云县第十一届委员会第四次会议,定于2025年1月6日至8日在县城召开。

建议会议的主要议程是:

1. 听取并学习讨论中共灌云县委书记曹明丽同志讲话;
2. 听取和审议政协灌云县第十一届委员会常务委员会工作报告;
3. 听取和审议政协灌云县第十一届委员会常务委员会关于三次会议以来提案工作情况的报告;
4. 列席灌云县第十七届人民代表大会第四次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;
5. 选举;
6. 审议通过政协灌云县第十一届委员会提案委员会关于四次会议提案初步审查情况的报告;
7. 审议通过政协灌云县第十一届委员会第四次会议决议。

聚焦重点大突破 矢志争先走在前